

# 瑞士寶視光體驗中心全方位守護眼睛健康 徹底阻隔藍紫光侵害

如果要數香港人最常見的眼疾問題，近視肯定位列榜首。仔細一數，身邊有多少親朋好友不是四眼一族？而且，擁有超過600度以上的深近視人口比例正日漸增加，容易引致視網膜衰退或脫落，令視覺永久受損甚至失明。即使沒有近視，也不能掉以輕心，常見致盲三色殺手：青光眼、白內障及黃斑病變，全部與生活息息相關。所以，要保持心靈之窗明亮有神采，定期做眼科檢查實屬老生常談。可是，繁忙都市人要兼顧太多生活細節，往往忽略了驗眼的重要性。



(文：Phoeb Wong 圖：Ben Tam - 瑞士寶視光體驗中心)



透過電子生活應用程式，更深入了解眼疾類別生活方式，從而推介所需的防護鏡片



瑞士寶產品陳列室



註冊驗眼師Jeff  
反紫光鏡片及 Armour StressFree 濾藍光鏡片。」全新 Armour MV 997，採用瑞士寶高級不反光鍍膜，高達99.7%可見光折射率，任何角度也不會出現令人尷尬的反光煩惱。即使拍照或上鏡也仿如無鏡般展現出炯炯有神的眼神。而且，Armour系列可徹底阻隔紫外線，減低患上因紫外線引致的白內障風險，以及預防眼部肌膚老化而造成的暗斑、色斑及皺紋等現象。此外，在現今資訊科技發達的年代，電腦、手機等電



瑞士寶視光體驗中心特設專址中環，於本月正式設立了產品陳列室及眼科視光中心。



瑞士寶眼科視光中心

其實驗眼毋須大費周章，可以輕鬆融入日常生活。剛於本月正式開幕的瑞士寶視光體驗中心，提供一站式全面驗眼及配眼鏡服務，透過先進的驗眼器材，檢查眼睛狀況，從而挑選出個人化鏡片，令你的世界更清晰、明亮和健康。除此以外，中心更讓其他分銷商使用瑞士寶的資源，為他們的顧客提供視光服務。

### 全效護眼屏障 阻隔藍紫光侵害

一般來說，大多數人配眼鏡比較著重眼鏡框的美觀及舒適度，對鏡片的選擇只在乎度數準確清晰。其實，鏡片是接觸眼睛和世界的橋樑，除了讓眼睛更精準地捕捉生活的光與影外，也可以為眼睛建立屏障，抵禦外來有害光線侵害。為了提高大眾對鏡片的認知及關注，瑞士寶視光體驗中心特選址中環，設立了產品陳列室及眼科視光中心，彙集專業眼科視光師及配鏡顧問團隊，為每位顧客詳細剖析各種鏡片的功用，並透過生活應用程式，了解顧客個別生活方式，從而推介所需的防護鏡片，如各式各樣的運動專項鏡片，適合駕駛人士的偏光變色鏡片，以及兒童防撞擊安全高清晰鏡片等。



全方位驗眼三步曲，包括視光檢查、眼前部結構檢查及配鏡諮詢檢查



市面上罕見的視網膜光學相干斷層掃描(OCT Scan)，全面診斷各種眼疾如糖尿病及青光眼等。

子屏幕的使用時間愈來愈長，眼睛所吸收的高強藍光，穿透力較紫外線高，更易直達視網膜，造成黃斑區傷害，令視力受損。若眼睛於晚上過量吸收藍光，更會干擾褪黑素分泌，影響睡眠質素，甚至失眠。所以，Armour StressFree 濾藍光鏡片一向廣受歡迎，能有效減少藍光的放射，提升影像對比度及清晰度，從而舒緩眼部疲勞。其臨床表現更得到香港理工大學認證，並於 PLOS ONE 醫學期刊發表了相關報告。視光師 Jeff 更指出：「瑞士寶推出三種不同功效的濾藍光鏡片，與坊間只提供一種濾藍光鏡片更為全面及高效。」

### 先進驗眼儀器 預防勝於治療

瑞士寶視光體驗中心除了提供多款不同功用的鏡片外，於眼科視光中心內更配備最先進的驗眼儀器，為顧客進行全方位眼睛檢查。當中包括驗眼三部曲：首先是視光檢查如度數、雙眼協調、色覺及眼壓等；其次是眼睛前部結構檢查，可診斷如眼痛、角膜炎、白內障及眼乾症等；最後是眼底健康檢查，可診斷如黃斑病變、視網膜脫落及糖尿病眼等。此外，為了診斷出更準確及深入的數據，瑞士寶更引進市面上罕見的視網膜光學相干斷層掃描(OCT Scan)，利用光學反射對視網膜、視神經頭、視神經組織、黃斑點等進行高清晰的橫切面分析，從而取得精確數據，幫助視光師全面診斷眼睛各種狀況如糖尿病眼、青光眼及黃斑水腫等眼疾。一旦發現眼睛出現問題會立即轉介作進一步檢查及治療，所以愈早檢查並作出適當處理，便愈能減低對視力的影響。

### 意大利眼鏡品牌 Pugnale & Nylve 獨家帶領時尚潮流

除了著重眼部檢查和鏡片品質外，瑞士寶視光體驗中心獨家推出來自意大利的眼鏡品牌 Pugnale

& Nylve。創辦人及設計師 Emanuele Pugnale 以「時尚、奢華及科技」扼要表達出整個品牌 DNA。在瑞士寶視光體驗中心開幕當天，Emanuele 專程遠道來港，走進瑞士寶陳列室的上層，這裡是專屬於他的眼鏡展覽場地，各款別出心裁的眼鏡框，用上不同的物料進行搭配，Emanuele 指：「我喜歡 mix & match，把金屬、皮革及布料混合起來，能夠呈現出立體的感。當中，有兩款眼鏡框採用了意大利奢侈時裝品牌 Ermano Scervino 的蕾絲及羽毛，確保優秀品質。」



意大利眼鏡品牌 Pugnale & Nylve 創辦人及設計師 Emanuele Pugnale

Emanuele 是一位機械專家，過往一直經營有關航空、醫療、眼鏡及汽車等機器都很熟識。2013年，決定創自創眼鏡品牌，「過往我只把生產鏡架機械賣出去，卻發現很多鏡架廠家未能完全理解各類器材的性質及用法。而我知道機器有無限可能性，特別是在眼鏡上更是意想不到。於是我成立了 Pugnale & Nylve，希望可以充分發揮不同機械科技的價值。」因此，Emanuele 設計的眼鏡框也採用了航空及醫療的機械科技，好像在「Metal Harmony」系列中使用上生物醫學鑽，好處是更輕盈富彈性，再以創新的化學切割代替傳統鐳射切割，使眼鏡框的形狀及邊緣更加精準地配合天馬行空的設計。此外，Emanuele 也把航天科技引用到眼鏡上，在其最代表性的「A Time Walk」系列中，把鈦合金和皮革結合製成較軟，令鏡片組裝或拆卸毋須用上螺絲也可輕易完成。

這次 Emanuele 首次把產品帶到香港，因為他深信與瑞士寶擁有共同的理念：「我們都擁有先進科技及品質保證。」那他欣賞瑞士寶哪一款鏡片呢？「我最喜歡瑞士寶的變色防反鏡片，遇到猛烈陽光會自動變暗，省卻替換眼鏡的煩惱。」



A Golden Rain 系列，把兩項效果在鏡框上立體化

Priscilla 系列，加入了全新元素，設計出新穎獨特、多彩又富經典的時尚款式

革命性採用機械科技和超輕材料，純手工打造，盡顯大師級的精雕

(資料由客戶提供)